

от 19 ИЮН 1962

г. Рязань

Газета №

Закончились гастроли вахтанговцев

С каждым годом растут культурные запросы рязанцев. И не случайно с чувством огромного удовлетворения они восприняли приезд на гастроли крупнейших творческих коллективов нашей страны — Московского Художественного академического театра имени М. Горького и Московского академического театра имени Евг. Вахтангова.

Позавчера спектаклем «Дамы и гусары» закончил свои гастроли театр имени Евг. Вахтангова. За девять дней его постановки посмотрело около тринадцати тысяч зрителей. Народная артистка РСФСР А. А. Орочко выступила с рассказом о творческом пути театра перед сельскими учителями, занимающимися в институте усовершенствования учителей. Ведущие артисты театра выступали перед пропагандистами города.

Еще живы впечатления от только что просмотренных спектаклей, а Рязанская областная филармония уже готовится к открытию гастролей еще одного коллектива — Государственного театра музыкальной комедии Латвийской ССР, которые начнутся девятого июля.

С. ДЕМИЧЕВ,
заместитель директора
филармонии.